

### 中国共产党巫山县第十五次代表大会 预备会议举行

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 12月27日,县委书记曹邦兴主持召开中国共产党巫山县第十五次代表大会预备会议。会议应到280人,实到272人,符合规定人数。本次预备会议通过了代表资格审查委员会建议名单;通过了大会主席团建议名单、秘书长建议名单以及大会议程(草案)。曹邦兴说,中国共产党巫山县第十五次代表大会,将审议通过县委工作报告、县纪委工作报告和相关文件,还要选举产生新一届的县委班子、县

纪委班子。开好这次大会,对巫山经济社会发展将产生重大而深远的影响。曹邦兴强调,各位代表要想大事、谋全局,认真审议好报告和有关文件;要讲政治、顾大局,切实做好大会各项选举工作;要守规矩、有格局,确保大会各项工作顺利完成。会前,党代表们一同观看了换届风气监督警示教育片《警钟长鸣》。付嘉康、谭观银、刘大勇、赵明全、邓昌君、柴承刚、王春梅、熊伟、陈松、钟履辉、翟小满、吴进曲等在主席台就座。

### 中国共产党巫山县第十五次代表大会 代表团召集人会议召开

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳) 12月27日下午,县委书记曹邦兴主持召开中国共产党巫山县第十五次代表大会代表团召集人会议。会议听取第十四届县委介绍大会筹备工作情况;布置各代表团(列席组)推选正、副团(组)长,讨论大会议程(草案),酝酿大会主席团和秘书长建议名单以及代表资格审查委员会建议名单。本次党代表大会议程多、任务重、时间紧,为确保会议开得圆满成功,曹邦兴在会上明确会议要求,并强调有关会议纪律。他指出,要统一思想,强化政治纪律;履职尽责,遵守组织纪律;听从安排,严肃会场纪律。各位代表要以对党和人民事业高度负责的态度,以饱满的政治热情、良好的精神状态、扎实的工作作风,按照大会安排认真做好各项工作。要把党的先锋模范作用发挥好,把党的先进性体现好,坚决杜绝任何形式的非组织活动。同时,按照疫情防控工作要求,本着“对自己负责、对他人负责、对肩负的职责负责”的态度,严格落实疫情防控的各项措施。县纪委监委机关要严格做好会风督查,用纪律护航本次大会高质量召开。要通过大家的共同努力,把这次大会开成一个凝聚人心、共谋发展、求真务实、团结和谐、风清气正的大会。县领导付嘉康、刘大勇、邓昌君、柴承刚、王春梅、陈松、钟履辉、翟小满、吴进曲出席会议。

### 中国共产党巫山县第十五次代表大会 主席团第一、二次会议举行

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳) 12月27日,中国共产党巫山县第十五次代表大会主席团第一次会议举行。本次主席团会议,应到29人,实到27人,符合规定人数。会议通过大会日程(草案);通过主席团常务委员会委员及常务主席建议名单;通过大会执行主席建议名单;通过大会常务副秘书长、副秘书长建议名单;通过应邀、列席人员建议名单;决定应邀上主席台就座人员名单;通过各代表团联络员人员建议名单;听取并通过代表资格审查委员会关于代表资格审查的报告(草案);通过关于党费收缴、使用和管理情况的报告(草案)。县领导曹邦兴、付嘉康、谭观银、刘大勇、邓昌君、柴承刚、王春梅、熊伟、陈松、钟履辉、翟小满、吴进曲等出席会议。县委副书记邓昌君主持会议。全市区

县换届市级巡回督查组莅临会议指导。又讯 12月28日,中国共产党巫山县第十五次代表大会主席团第二次会议举行。本次主席团会议,应到29人,实到29人,符合规定人数。会议听取县委关于第十五届县委委员、候补委员和县纪委委员候选人预备人选名单的说明;通过第十五届县委委员、候补委员和县纪委委员候选人预备人选名单,提交各代表团酝酿;审议通过大会选举办法(草案),提交各代表团酝酿;布置各代表团推选监票人。县领导曹邦兴、付嘉康、谭观银、刘大勇、邓昌君、柴承刚、王春梅、熊伟、陈松、钟履辉、翟小满、吴进曲等出席会议。全市区县换届市级巡回督查组莅临会议指导。

### 各代表团(列席组)召开第一次会议

本报讯 (记者 王忠虎 肖乔) 12月27日,各代表团(列席组)第一召集人在各讨论点主持召开第一次会议。会议议程主要是学习《中国共产党章程》总纲和第二章、第四章内容;传达

代表团召集人会议精神;推选正、副团(组)长;酝酿讨论大会主席团、秘书长建议名单;酝酿讨论代表资格审查委员会建议名单;酝酿讨论大会议程(草案)等。

### 代表资格审查委员会会议召开

本报讯 (记者 王忠虎 肖乔) 12月27日,中国共产党巫山县第十五次代表大会代表资格审查委员会会议举行。会议听取了关于中国共产党巫山县第十五次代表大会代表选举和资格初审情况的汇报;讨论通过了《中国共产党巫山县第十五次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格审查报告

告(草案)》。根据《中国共产党地方组织选举工作条例》的规定,本次会议通过的《中国共产党巫山县第十五次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格审查的报告(草案)》,将提请大会主席团第一次会议通过。经大会主席团通过的报告,获得正式资格。县领导翟小满主持会议。

### 曹邦兴参加县第十五次党代会第二代表团、第十代表团讨论时指出 始终坚持人民至上,当好人民的勤务员



12月28日,县委书记曹邦兴参加县第十五次党代会第十代表团分组讨论。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 12月28日,县委书记曹邦兴在参加县第十五次党代会第二代表团、第十代表团讨论时指出,要始终坚持以人民为中心的发展思想,致力民之所盼、民之所需、

民之所望,有人民情怀。始终坚持人民至上,当好人民的勤务员。曹邦兴说,巫山过去五年的发展可圈可点。这得利于我们深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记的殷殷嘱托;也得益于巫山的山水好、人文好,巫山人民可亲可爱。是习近平总书记的殷殷嘱托极大提振了我们干事创业、砥砺前行的斗志和干劲。我们严格按照中央的决策部署,坚决打好“三大攻坚战”,坚定

不移地把“两山论”“两化路”落到实处,涌现出了以“全国脱贫攻坚楷模”“全国优秀共产党员”毛相林等为代表的一批先进典型,以及产业发展的带头人和娘子军;也得益于良好的政治生态,班子精诚团结,一届接着一届干。从而使人民群众的获得感幸福感看得见,摸得着。曹邦兴表示,下一步,要始终坚持正确的政治方向和发展方向,守正创新,加快建设好生态优先新

高地绿色发展示范区。特别是在产业发展上,要久久为功,十年磨一剑,发展好现代山地特色高效农业,做到产业要有品牌、有规模、有科技、有市场。在乡村建设上,广泛调动群众的积极性,让广大人民群众积极行动起来。抓好党建引领,调动一切可以调动的因素,参与发展、乡村建设,推动乡村振兴。要真正做到从群众中来,到群众中去。做时代的追梦人,埋头苦干,争当无私无畏的奉献者,丰满自己的

人生,为把巫山加快建设成生态优先新高地绿色发展示范区,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

### 付嘉康参加县第十五次党代会第三代表团、第七代表团讨论时指出

## 全力以赴高质量实现各项经济指标

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 12月28日,县委副书记、县长付嘉康来到县第十五次党代会第三代表团、第七代表团,与代表们一起讨论报告。他指出,要全力以赴高质量实现各项经济指标。

付嘉康说,报告对过去五年的成绩总结客观全面,对经验的总结提炼精准,对未来的谋划科学务

实。聆听之后,精神更加振奋、方向更加明确、信心更加充足。在今后工作中,将紧紧围绕县委锚定的总体目标,团结带领县委一班人,全力以赴高质量实现各项经济指标。

付嘉康强调,要准确把握近期目标和长远发展的关系。报告既有未来五年规划,又有2035远景目

标。大家要立足自己的岗位,以更大决心、更强信心、更实举措,抓好近期目标的实现和远期目标的融入;要准确把握生态和发展价值转换关系,发挥巫山生态优势,走深走实“产业生态化、生态产业化”的绿色发展新路子,探索构建生态保护体系、生态产业体系和生态共享体系,打通生态价值转换通道;准

准确把握城市与农村协调发展的关系,围绕建设30平方公里城市规模目标,全力打造“宁江渡”“高唐湖”等城市名片,以建设世界级旅游目的地为牵引,持续壮大城市规模,提升城市品质。同时,发挥好下庄、摩天岭、小三峡和神女峰四大片区产业发展示范引领,全面推进乡村振兴。

### 谭观银同志参加县第十五次党代会第四代表团讨论时指出

## 围绕高铁时代到来,把“赶考”精神继续发扬光大

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳) 12月28日,谭观银同志来到县第十五次党代会第四代表团,与代表们一起讨论党代会报告。他指出,要全面准确领会县第十五次党代会精神,凝心聚力实干担当,围绕高铁时代的到来,带领全县人民把“赶考”精神继续发扬光大。谭观银说,报告振奋人心,催

人奋进,是承上启下的好报告。报告政治站位高,通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想、人民至上思想;报告不仅体现了不断创新的思想,清新文风还是朴实、敢想、敢干的工作作风的体现。同时,报告方向明确且实在,没有高谈阔论、好高骛远,非常务实。怎么落实报告?怎么干?谭观

银指出,报告对于未来五年经济社会的发展,具有重要的指导意义,提供了根本遵循。迈入新征程,巫山迎来好时代,要围绕高铁时代的到来,带领全县人民把“赶考”精神继续发扬光大。“汽笛声一响,黄金万两。”谭观银说,人是决定因素,人心齐泰山移。下一步,要做强旅游产业,好

好干、努力做,奋斗到底。要通过发展旅游产业引领经济转型升级,推动经济高质量发展,带动群众增收致富,创造高品质生活。同时,全力抓好旅游融合发展大提升,大力推进“旅游+”发展,深化文旅融合、农旅融合、林旅融合、工旅融合等。

## 280名党代表报到

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳 林珊 文/图) 肩负重任谋发展,信心满怀赴盛会。12月27日上午9:00,参加中国共产党巫山县第十五次代表大会的党代表,肩负着全体党员的重托,承载着全县人民的希望,陆续来到驻地报到。接续奋斗,不负韶华;新的征程,庄严出发。当天上午,参加中国共产党巫山县第十五次代表大会的280名党代表,陆续抵达大会报到处,巫山正式进入“党代会时间”。

报到现场,来自全县不同战线、不同岗位的党代表们精神饱满、意气风发。党代表们严格按照疫情防控常态化的要求,有序进入报到点办理报到手续,领取会议资料,现场各项工作组织有序、有条不紊。党代表们报到后,畅谈五年来

巫山发展的巨大变化、人民群众的幸福生活,对即将召开的大会充满期待。他们纷纷表示,将以饱满的政治热情,高度的政治责任感,认真履行代表职责,不负广大党员和群众的厚望,为巫山加快建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献智慧和力量。

县第十五次党代会代表杨本君表示,五年来,在县委的坚强领导下,脱贫攻坚交出了满意答卷,乡村振兴迈出了坚实步伐。下一步,乡村振兴局将重点抓好产业振兴、乡村建设、乡村治理等工作,努力争做生态优先新高地绿色发展示范区的排头兵。“我将把会议精神与大溪的发展实际结合起来,围绕县委、县政府关于建设生态优先新高地绿色发展示范区的总目标贡献大溪力量。”县第十五次党代会代表李养



党代表们有序办理报到手续。

兵如此说道。“作为一名基层党代表,既是一份荣誉,也是一份沉甸甸的责任。在未来的几天里,我将认真听会,回去以后把党和政府的好声音

带到基层,做好下一步的乡村振兴工作。”县第十五次党代会代表唐永珍说。